



## 职事信息摘录（摘自 申命记生命读经 第二三篇）

### 重申律法的结语

二十六章十六至十九节是对以色列人这段话的结语。从十四至二十六章，摩西用了十三章来重申律法连同一些律法的发展。当日，就是摩西完成律法得重申日，耶和華以色列人的神吩咐他们遵行这些律例、典章；他们要全心、全魂，谨守遵行。当日他们宣告耶和華是他们的神，他们要行在祂的道路上，谨守祂的律例、诫命、典章，并听从祂的话。这宣告实际上乃是许愿。不仅如此，当日耶和華照祂所应许他们的，也宣告他们是祂的子民，作祂特有的产业，他们要谨守祂的一切诫命。这里我们看到要作神特有的产业，条件就是谨守祂的一切诫命。神也宣告，祂必使以色列人得称赞、名声、尊荣，超乎万民之上，并照祂所说的，使他们作圣别的子民，归耶和華他们的神。

在这段律法的首重里，含示了五项支配人行事为人的原则：（一）对神，要圣别并敬畏；（二）对自己，要公义并纯洁；（三）对别人，要仁慈并宽大；（四）对动物，要宽待并同情；（五）对魔鬼，要拒绝并分开。

这五个原则在五方面—对神、对自己、对别人、对动物、对魔鬼—支配我们的行事为人。对神，我们总该圣别且敬畏。我们该敬畏神，并要分别，圣别，归祂作圣别的子民。对自己，我们该公义且纯洁。这就是说，我们该公正且严格，不松懈。对自己，我们要严格，但对别人，我们该仁慈并宽大，总愿意给人。对动物，我们该宽待并同情。我们若能同情动物，就能且会同情人。那些对动物仁慈的，我们就有把握说，他们对我们也会仁慈。有些人恨恶、虐待动物；这样的人遇到狗猫们，会恶劣的对待。我总是远离这类人，因为我知道虐待动物的人，也会恶待人。最后，对魔鬼，我们该拒绝并分开。我们必须拒绝仇敌撒但，与他隔离。我相信我们若凭神圣的生命实行这些原则，我们这人会不一样。

我们若将申命记与出埃及记、利未记、民数记相比较，就看见所重申的律法、律例、典章是一样的，但他的重申有延伸、附加、并发展。所有重申的律例、典章，带着新的发展，详尽的说出这位伟大的神，是何等的细致、柔和、体贴、并同情。这指明申命记这卷书很特别的启示出神的所是。在本书所显示的神，不仅是慈爱、怜悯、并恩慈，也是细致、柔和、体贴、并同情。这就是我们的神。

### 报告事项：

1. 周二 3/24 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上8:00点在分区的在线祷告地点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
2. 本周书报进度：申命记生命读经第二二、二三篇。
3. 请弟兄姊妹们继续分别时间祷告。并继续为COVID-19在全球特别是在美国疫情的平息祷告。愿平安的神亲自保守众弟兄姊妹免于恐惧和忧虑。盼望众弟兄姊妹能个人地，两两三三地，团体地享受这位又真又活的神！

### 线上聚会人数统计：

小排聚会 (3/13-3/14) : 109 人  
主日擘饼 (3/15) : 129 人  
祷告聚会 (3/17) : 43 人

### 祷告负担：

#### 新冠肺炎疫情——

##### 为美国和全地

- a. 为美国认罪、悔改祷告。
- b. 为美国病得医治祷告。
- c. 为在抗击肺炎第一线奋战的医务工作者祷告。
- d. 为美国各级政府能够高效率地带领人民抗击新冠病毒祷告。
- e. 为疫苗的研制祷告。
- f. 为人民的自觉合作隔离祷告。
- g. 为福音充满美国让美国人民得救祷告。
- h. 祷告赞美神的属性与看顾，神是配得赞美称颂的。
- i. 为瘟疫在全球的停止祷告！
- j. 继续为中国祷告。

##### 为召会生活

- a. 为圣徒们不放弃我们自己的聚集祷告。
- b. 为我们能借着各样网路的方式，小规模更紧密的地彼此联结在一起祷告。
- c. 祷告圣徒们不仅不会祷告、孤立或自我疏远，而是更加积极主动，三三两两的在周中祷告交通。
- d. 祷告祷告把不利的限制，变成彼此牧养、彼此建造、建造召会的机会。
- e. 祷告有更多的人拿起负担，接触那些软弱、久不聚会的圣徒，把他们重新带回身体的联结里。
- f. 祷告在这些日子里，圣徒们能兴起来花更多时间在金香坛前。

# 见证分享：3/7 Piscataway 召会华语福音聚会

2020年是一个让人措手不及的一年。澳洲的大火、东非的蝗灾、南极洲冰川消融、大大小小的地震、再加上现在的病毒肆虐。主说，“（那时）地要大大震动，多处必有饥荒，瘟疫。”（路二一11）放在前几年看这段经节，我都不禁在内心笑了下，都21世纪了，怎么可能还会有饥荒。卫生条件比以前好了，怎么可能会有瘟疫。今年，我却笑不出来了。眼看着一件事都指明了主快来的脚步，我甚至感觉窒息到，根本不敢想“未来”。或许我70岁之前，主就会来；曾经，日子有如禾场的大麦，多到数不过来；现在，日子就像矿产的稀有金属，每一天走一步看一步。然而，这一切或许都还是“产难”的前奏。

随着人们心中的恐惧加增，召会里突然少了很多熟悉的面孔。一方面，每次聚会的人数在减少；一方面，“人传人”的威胁使得传福音变得更加困难。怎么让白马跑起来，白马能不能跑起来，在我的内心都是个未知数。听闻3月7日要有福音聚会，说我不担忧是假的，说我担心有没有福音朋友能来是真的。但是现在回过头来看整个过程，越在这种外界限制不断的时刻，弟兄姊妹们的祷告就变得越刚强、越得胜，越感动我也拼上往前。我见证了这一次，福音朋友居然来了10位之多，完全是靠着祷告托起的。

在会前我们虽然有一点软弱，但是一旦我们冲破了环境和担忧的魂的限制来在一起，在神的家里为主的权益摆上，我们每一个人就都被点活了！当晚在各自的配搭服事中，我看到了所有的弟兄姊妹，在“爱里没有惧怕”“全身借着节和筋”“向着标杆竭力追求”。就在我们在一里，尽全力地将我们所宝贝的主和祂完满的救赎呈现给福音朋友的同时，令我紧张的时刻到了：今晚会有人受浸吗？

刘尚霖是一位Rutgers大二的学生。她从大一就经常参加我所在的P5小排，再忙的期中考和期末考，她也总是默默地出现。我曾经就在想，是什么推动她孜孜不倦地来聚会？这里面一定有神的带领和吸引。很偶然地，在这次福音聚会上，我和她一同服事饭食，一同用餐，也坐在一起听信息。虽然我表面上神态自若，但每当看到她在弟兄讲到救恩的时候滑手机，我就紧张得不得了。一方面感叹现在的学生无法用心听主的话，一方面低着头硬着头皮向神祷告，盼望神给她渴慕的心。

弟兄呼召完毕，还是没有人愿意受浸，我在内心有些许失望。虽然我相信，神话的种子今晚已撒到每位福音朋友的心里。就在我准备回家之际，看到几位年长姊妹们仍旧坚持不懈地鼓励朋友们。我被吸引了，就又留下来一同扶持配搭。说也奇怪，当刘尚霖表达了她内心最大的阻拦，就是她很害羞，所有的弟兄姊妹突然“消失”了，没有一个人走到我们这里。当她换完衣服出来准备受浸的时候，弟兄姊妹又陆续出现了！这种心有灵犀的现象，让我和王师母在当时都有相同的感觉，我们之后交通过才印证，就是耶稣这位伟大主的顾惜与柔细。

在尚霖姊妹得救的整个过程中我体会到：祂慈爱的眼目关切地停留在我们每一个人得救的时刻。从感动我们的那一句话，到激发我们悔改转向主的那份起初的爱，我们都是一步一步地被恩主的手，牵入神的至圣所，有份于祂已所作成的。试想，若非祂对我们每一个人的耐心、怜悯与牵引，我们如今何尝不是还被困在世界、撒旦、和肉体中？赞美归给神，愿我们能不放弃任何机会，成为基督的同伙，让白马跑起来，看万事如粪土，只为赢得基督！

